
Vláda podrazila lidi v náročných profesích.
Polovičatá kompenzace jejich problém neřeší,
říkají Piráti
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Podle Pirátů jde o nepodařenou kompenzaci vykostěné důchodové reformy, na což
dlouhodobě upozorňovali.

Vláda přichází místo spravedlivého řešení jen s kosmetickými úpravami. Ještě za vládního angažmá
Pirátské strany prošla verze, v níž je jasně definované, co jsou náročné profese. Podle Pirátů těmto
lidem vláda nenabízí adekvátní kompenzace, které by si zasloužili za vykonávání jejich náročné
profese.

„Nekrácený předčasný důchod pro náročné profese je potřeba, protože negativní zdravotní dopady
jednotlivých profesí jsou jasně doložitelné a zdokumentované. Mysleme na všechny lidi, kteří pracují
v extrémních teplotách či podmínkách a nemohou se jim věnovat až do vysokého věku. Těm všem je
nutné zajistit důstojné stáří bez ohledu na to, kolik jim nyní je,“ podotýká Zuzana Freitas Lopesová,
bývalá náměstkyně ministra práce a sociálních věcí a expertka za Pirátskou stranu.

„Kvůli rozhodnutí ODS a TOP 09 přišlo 120 tisíc lidí pracujících v těžkých profesích o možnost odejít
do předčasného nekráceného důchodu. A co jim teď vláda nabízí? Polovičaté kompenzace závislé na
penzijním spoření, které problém neřeší a na lidi v předdůchodovém věku úplně zapomíná!“ míní
místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Olga Richterová.

Fialova vláda sice tvrdí, že návrh znamená výraznou pomoc lidem, kteří pracují v náročných
profesích, nicméně opak je pravdou. Předloha totiž cílí hlavně na mladší lidi, zatímco starší
zaměstnanci, kteří potřebují reálně pomoci, zůstávají na holičkách. Naspořit si dostatek peněz trvá
dlouhou dobu, a pokud už někdo pracuje v náročné profesi a má blízko k důchodovému věku, tak mu
tato změna nepomůže.

Piráti chtějí při projednávání této změny prosadit takovou reformu třetího pilíře, aby byl nejen
férovější, ale také v praxi efektivnější. Čeští střadatelé platí přehnaně vysoké poplatky za správu
fondů, Piráti navrhnou omezení těchto poplatků na výši běžnou v jiných zemích.
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